ESCOLA _________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia o resumo do livro “A Escolha”:

“A Escolha” conta a história de duas pessoas bem diferentes: Gabby, uma mulher da Carolina do Norte (EUA), que sempre obedeceu aos pais, comportou-se bem e nunca arranjou muito tempo para si, e Travis, o veterinário da cidade, que adora viver nos extremos, com seus esportes radicais.

Acontece que Gabby e Travis têm algo em comum: são vizinhos e amam cachorros. Ele tem um boxer gigante e ela, uma border collie. E, graças aos cães, os vizinhos se conhecem.

No entanto, apesar de suas tentativas, Travis não consegue agradar a linda ruiva Gabby, que, definitivamente, parece não gostar dele.


Até o dia em que resolvem tentar de novo e se conhecer começando pelo “oi”. A partir daí, a relação entre os dois muda completamente...


[...]
Nicholas Sparks. “A Escolha”. Ribeirão Preto: Novo Conceito Editora, 2012.
Questão 1 – O sujeito está oculto na passagem:
a) “A Escolha” conta a história de duas pessoas bem diferentes [...]”
b) “Gabby, uma mulher da Carolina do Norte (EUA), que sempre obedeceu aos pais [...]”
c) “Ele tem um boxer gigante e ela [...]”
d) “Até o dia em que resolvem tentar de novo e se conhecer começando pelo “oi”.”
Questão 2 – Identifique o sujeito oculto na passagem assinalada na questão anterior:

______________________________________________________________________________
Questão 3 – No trecho “Acontece que Gabby e Travis têm algo em comum [...]”, por que o verbo destacado é acentuado?
______________________________________________________________________________
Questão 4 – Assinale a frase em que o sujeito foi identificado corretamente:

a) “Gabby, uma mulher da Carolina do Norte (EUA), que sempre obedeceu aos pais [...]”
b) “A Escolha” conta a história de duas pessoas bem diferentes [...]”
c) “E, graças aos cães, os vizinhos se conhecem.”

d) “Travis não consegue agradar a linda ruiva Gabby [...]”
Questão 5 – O sujeito da frase “A partir daí, a relação entre os dois muda [...]” classifica-se como:

a) oculto 

b) simples
c) composto 
d) indeterminado 
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